

11 апреля в гимназии состоялся фестиваль проектов для учащихся 5-х классов «Мир моими глазами». Гимназисты представили продукты своей работы на суд своих же товарищей.

Победу одержали проекты «Экскурсия в палату мер и весов», 5-2 класс и «Использование среды SCRETCH для развивающих и познавательных целей», Николаева Марина, 5-1 класс

Проекты «Арифмометр», 5-1 класс и «палата мер в России и Германии», 5б класс заняли почетное 2-е место.

3-е место разделили проекты:

- «Экскурсия по гимназии на немецком языке», 5б класс
- «Словарь добрых слов», 5а класс
- «Стивен. Наглядное пособие для изучения английской лексики», 5б класс

Лауреатами фестиваля стали проекты:

- «Народная игрушка», 5-1 класс, 5-2 клас, 5а класс, 5б класс
- «Игрушка стран изучаемого языка», 5а класс
- «Историческая игрушка», 5-1 класс
- «Игрушка из природного материала», 5-1 класс
- «Игрушка будущего», 5а класс
- «Германия. Первые шаги в страноведении», 5-1 класс
- «Словарь новых слов», 5-2 класс

Поздравляем наших юных гимназистов и желаем дальнейших успехов в научном

творчестве!